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Leistungsübersicht ¹ :

Mitversicherte Leistungen in der Tarifvariante basis premium premium
plus

Erstattungen

100 % Erstattung der erstattungsfähigen Kosten 2 nach dem 2-fachen 
Satz der GOT 3

keine Höchstsumme innerhalb des Versicherungsjahres

keine Begrenzung je Schadenfall

Auszug aus den erstattungsfähigen Operationen  
(den genauen Leistungsumfang entnehmen Sie bitte unseren Versicherungsbedingungen)

 • Bauchhöhlenoperationen (z. B. Kolik-OP)

 • Operative Frakturbehandlungen (z. B. Griffelbeinfraktur)

 • Unfallbedingte Wundnähte

 • Fesselringband-Operation -

 • Tumorentfernung -

 • Zahnextraktion -

• Sehnenscheiden-Operation -

• Gelenkspülung - Arthroskopisch

• Lymphknoten-Exstirpation -
Aufgrund 

Tumor

• Bauchspiegelung (Laparoskopie) - -

• Überbein-Operation (Exostose-Operation) - -

• Bauchwandhernien (Hernia ventralis)-Operation - -

• Speicheldrüsenerkrankung (Sialadenektomie) - -

• Harnröhreneröffnung (Urethrotomie) - -

 • Gelenk-Chip (OCD Osteochondrosis dissecans) 4 - -

 • Hufkrebs - -

 • Nageltritt-OP - -

Alle Operationen außer definierter Ausschlüsse gemäß den  
Versicherungsbedingungen - -

Fortsetzung siehe Rückseite

Uelzener Versicherungen  |  Postfach 2163  |  29511 Uelzen  
Tel. 0581 8070-0  |  Fax 0581 8070-248  |  info@uelzener.de  |  www.uelzener.de



Pferde-OP-Schutz
(Fortsetzung)

Mitversicherte Leistungen in der Tarifvariante basis premium premium
plus

Allgemeine Leistungen

Aufnahmealter: ab dem vollendeten 2. Lebensmonat

Wartezeit für Kolikoperationen 20 Tage

Stand- und Vollnarkose

nachgewiesene Kosten am letzten Untersuchungstag vor der Operation

Nachsorge / -behandlung 3 Tage 7 Tage 10 Tage

Pauschale Erstattung der Unterbringungskosten in der Tierklinik - 15 € 25 €

Alternative Behandlungen wie Homöopathie / Akupunktur
vom Tierarzt durchgeführt

Beitragsnachlässe 

Mehrpferderabatt – ab zwei versicherten Pferden –  
für jedes versicherte Pferd 10 % 10 % 10 %

Mitgliedschaft in der VFD (Vereinigung der Freizeitreiter und -fahrer   
in Deutschland e. V.) 10 % 10 % 10 %

Rabatt bei Vereinbarung einer Selbstbeteiligung von 150 € je Schadenfall 15 % 15 % -

Rabatt bei Vereinbarung einer Selbstbeteiligung von 300 € je Schadenfall - - 20 %

Weitere Leistungen

Freie Wahl des behandelnden Tierarztes, der Tierklinik

Versicherungsschutz bundesweit (bei Turnieren und in der Freizeit)

Der Versicherungsschutz erlischt, wenn Sie Ihr Pferd während der Ver-
tragslaufzeit verkaufen oder dieses stirbt. Bitte informieren Sie uns  
in beiden Fällen schriftlich.

24-Stunden-Hotline

1 Die Leistungsbeschreibungen sind verkürzt wiedergegeben. Den genauen Leistungsumfang können Sie den allgemeinen Versicherungsbedingungen 
für die Pferde-OP-Schutz-Versicherung der Uelzener entnehmen.

2 Bei Pferden, die bei Antragsannahme das 11. Lebensjahr vollendet haben, beträgt die Erstattung der erstattungsfähigken Aufwendungen 80 %.
3 GOT = Gebührenordnung für Tierärzte in der Fassung vom 30.06.2008.
4 Für Gelenksoperationen bei Vorliegen von OCD, freien Gelenkskörpern, Chips beträgt die Wartezeit ein Jahr.  

Die Leistung ist begrenzt auf 1.500 € je Versicherungsfall, für maximal zwei Versicherungsfälle je versichertem Pferd.
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